

SMERNICA EÚ PRE JEDNORAZOVÉ PLASTY

December 2020

ČO TO JE?

Nariadenie EÚ zamerané na znižovanie znečistenia morí plastmi, implementované v júli 2021.

ČOHO SA BUDE ZÁKAZ TÝKAŤ?

10 jednorazových plastových položiek a rybárskeho náčinia, ktoré sú zodpovedné za 70 % morského odpadu v Európe:

Oxodegradovateľné plasty ❌

Tento modifikovaný plast sa rozpadá na malé, nerecyklovateľné plastové vločky. Bežné v pohároch na studené nápoje, príborech, slamkách a nákupných taškách.

Expandovaný polystyrén alebo styrénová pena ❌

Bežne používané pre poháre, nádoby so sebou, taniere a misky.

Plasty: príbory, taniere, miešadlá a slamky ❌

Vrátane plastov na rastlinnej báze a kompostovateľných plastov, keďže smernica vychádza z toho, ako sa materiály správajú v morských prostrediach. Kompostovateľné obaly sa rozkladajú v komerčných podmienkach kompostovania, ktoré sa od mora líšia.

ROBÍ VAŠA KRAJINA VÝNIMKY? ✓

Členské štáty musia zaviesť ciele smernice do vnútroštátnych zákonov do júla 2021. Postup, ako to dosiahnuť, si určuje každá krajina. Taliansko, Portugalsko a Maďarsko majú zatiaľ oslobodené kompostovateľné jednorazové výrobky od trhových obmedzení týkajúcich sa plastových príborov a slamiek. Skontrolujte najnovšie miestne nariadenia vo svojej krajine.

Jedinými výrobkami Vegware, ktorých predaj môže byť v niektorých krajinách obmedzený, sú príbory a slamky vyrobené z PLA, CPLA alebo ecovio. Ponúkame drevené príbory v súpravách alebo voľné, a kvalitné papierové slamky, zabalené alebo voľné. Zvyšok nášho portfólia je plne v súlade so smernicou a zákazky sa ho netýkajú.



Smernica pre jednorazové plasty

VYHNITE SA ZÁKAZOM V ROKU 2021


Vyberte si jednorazové výrobky od **vegware** , ktoré sú v súlade s EÚ

NAHRAĎTE OXODEGRADOVATEĽNÉ PLASTY ZA...



Kompostovateľné nákupné tašky 




Poháre na studené nápoje z PLA alebo papiera 



Drevené príbory 



Kompostovateľné vrecká s okienkom 

NAHRAĎTE EXPANDOVANÚ POLYSTYRÉNOVÚ PENU ZA...



Nádoby na jedlo so sebou a príbory z bagasy 



Poháre a prstence na horúce nápoje 

NAHRAĎTE PLASTOVÉ PRÍBORY, TANIERE, MIEŠADLÁ A SLAMKY ZA...



Papierové slamky 



Drevené príbory 



Bagasové taniere a nádoby so sebou 



Drevené miešadlá 